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Timademi 3:

Fostudaginn 2.2. munum vio fara i eftirfarandi deemi ar Jackson:

2-8, 2-14.
Vio férum einnig i eftirfarandi deemi:

Daemi 1
I tvinntsluplani z med engum hledslum er z-asnum haldid vid spennuna Vj fyrir
x > 0 og vio —Vj fyrir x < 0.

(a) Finnid rafmeettio allstadar i planinu, b.e. lausn Laplacejofnu fyrir gefin

jaoarskilyroi.
(b) Hvert er samsvarandi tvinntélumaetti?

(c) Hvernig lita jafnmeettislinur og rafsvidslinur ut?

Daemi 2

I tvinntoluplani z = x + 4y eru tveer samsida jardtengdar linur (® = 0), énnur
vid y = 0 og hin vid y = a (tveer jardtengdar plotur i 3-D). Hledsan r er & milli
beirra { = 0 og y = b (linuhledsla { 3-D). Finnid meettid 4 milli platnanna med

pvi ad beita hornrakinni vorpun yfir i efra halfplanio w.



